

## Referat årsmøte 16.6. 2007 Drammen Trekkhundklubb

Terje åpnet årsmøtet og ble valgt til dirigent. Deretter leste Unni årsmeldingen.

Neste post var regnskapet som Roar kommenterte. Det ble bestemt å samle hele regnskapet, slik at regnskapet fra Drammen Grand Prix også kommer med. Det ble også bestemt at vi fortsatt følger kallender året i regnskapet.

Kontingenten blir som før.

Unni sender purring etter årsmøtet til de som ikke har betalt for inneværende år.

Styret fortsetter et år til.

Dato for Drammen Grand Prix ble satt til 28. oktober. Det var kommet forespørsel om løpet skal være del av en cup.

4. juli blir første møte og tema blir Grand Prix.

Siri og Johnny kom med forslag om å dra i gang trenings opplegg innen nordisk.

Bjørn Magne jobber med et vinter løp arrangement.

Vi søker om å få arrangere Seppala løpet.

Det ble snakket om dugnad på Tverken for å få gjort hytta klar til bruk. Jan Roger kommer tilbake med nærmere opplysninger.

Det var 34 med på årsmøtet med smått og stort og etter sakene var behandlet hadde vi en koselig kveld på Stegla med grilling og sosialt samvær.

Konnerud 20.6.2007

Unni Kaalstad